

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chiffa Gálvez

AÑO XV

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono automático, 45-24

Martes 7 de Marzo de 1933

Redacción y Administración:
MORENO DE MORA, número

Núm. 7.059

De la depresión económica mundial

LA SITUACIÓN DE ITALIA—MAS DE 12.000 QUIEBRAS EN UN AÑO

Italia, ya de mucho antes de que se generalizara la depresión económica mundial, venía sufriendo serios trastornos económicos y financieros. Actualmente su situación no es nada envidiable en este orden de cosas, según se deduce del estudio que en su revista financiera dedica el "Times" a dicho país.

De los datos de este balance resulta que déficit total del presupuesto italiano en 1931-1932 se elevó a 4.274.000.000 de liras. Las estimaciones para el presupuesto de 1932-1933 cifran éste en 5.100.000.000 de liras, con un descenso de 826.000.000. Pese bien, ya existe un déficit anticipado de 2.900.000.000 de liras, lo cual, con las pérdidas consiguientes al movimiento de capital, elevan este déficit a 3.088.000.000 de liras. Esto supone más del doble del déficit previsto para el año financiero corriente, que se calculaba en 1.588.000.000 de liras.

En noviembre de 1932 las reservas en oro ascendían a 5.825.700.000 de liras; la circulación fiduciaria en 1 de diciembre de 1932, era de 13.564 millones de liras.

La balanza comercial continúa siendo adversa a Italia. Las importaciones en los primeros diez meses de 1933 fueron de 6.895.200.000 de liras, con un descenso de 3.004.300.000.

Las brierbas ordinarias declaradas en los primeros once meses de 1932 fueron de 11.828, contra 11.512 en el mismo período de 1931. Esto es, que las quebras siguen en aumento. El número de los sin trabajo según las estadísticas oficiales se elevan a un millón de personas. El Gobierno hace grandes esfuerzos para combatir esta crisis dando trabajo a los parados en las obras públicas.

ASPECTOS DE LA CRISIS EN NORTEAMERICA

Se han hecho públicas las estadísticas del comercio exterior de los Estados Unidos en 1932. De ellas resulta que los mejores compradores de Norteamérica son Inglaterra, Canadá, Japón y Alemania. Sin embargo ninguna de estas naciones rebasaron la cifra de importaciones del año anterior, con excepción del Brasil.

Las exportaciones al Reino Unido y Canadá descendieron de valor en 167.510.808 dólares y ciento 54 millones 930.618 dólares respectivamente. Las importaciones de Inglaterra sufrieron una reducción a 60.763.705 de 74.688.706 dólares que sumaban el año anterior y las importaciones del Canadá bajaron de 174.101.308 dólares a 60.763.705. Alemania adquirió en los Estados Unidos mercancías por valor de 133.471.862 dólares cuando en 1931 el valor de sus compras fué de 166.049.927 y vendió a los Estados Unidos por valor de 73.521.439 contra ciento 27 millones 038.893 que vendió en el año anterior. El Japón compró por valor de 134.537.384 dólares mientras que en el año anterior sus compras alcanzaron la cifra de 155.715.053 dólares, y vendió a Norteamérica mercancías por valor de 134.011.311 dólares en comparación a 206.349.370 que vendió en el año anterior.

La American Telephone and Telegraph ha sufrido en 1932 una baja de 1.650.000 en el número de sus abonados, mientras que en 1931 solamente hubo un descenso de 290.000.

El número de abonados que en primeros de 1930 era de 15.680.000 ha disminuido hasta la fecha cerca de un millón y medio por ciento.

La Western Electric, según la evaluación de la Bolsa de Nueva York, ha perdido en 1932 más de diez millones de dólares mientras que en 1931 ganó cerca de once millones.

La capacidad de producción de la Western no pudo utilizarse más que en su quinta parte, precisándose por la reducción del número de abonados.

Los tipos de interés del dinero extranjero depositado en los Bancos de Nueva York han sido reducidos en un 50 por 100, de acuerdo con la determinación de los Bancos "Clearing" de reducir el interés del dinero nacional depositado en ellos.

UNOS JUICIOS DEL "TIMES" SOBRE NUESTRA ECONOMIA

Frente a los derrotistas que se apoyan en cualquier mínima circunstancia para extremar su fingido pesimismo respecto a la situa-

ción económica y financiera de España, es oportuno recoger los testimonios autorizados y objetivos que se hacen en el extranjero apreciando en su totalidad y conjunto el estado de la Hacienda pública española. En el suplemento anual comercial y financiero de "Times", publicado el 7 de Febrero, se hace el examen que pasamos a extraer, no sin antes mostrar alguna extrañeza sobre el hecho de que los mismos periódicos que se apresuraron a recoger con fruición las apreciaciones políticas del correspondiente del "Times" en Madrid, omitan ahora estos otros juicios del mismo enviado especial.

Comienza la información a que nos referimos afirmando como en un año de crisis mundial, España ha salido adelante con gallardía, bajo el régimen republicano. La peseta ha fluctuado dentro de estrechos límites, y se han mantenido intactas las cuantiosas reservas de oro del Banco de España. Disminuyó el tráfico, más el balance apenas se alteró. Dada la agitación entre la clase trabajadora, como lo han demostrado las numerosas huelgas, la paralización en el mercado agrícola ante la amenaza, que después han tenido efectividad, de las expropiaciones en gran escala, el elevado presupuesto de la República, la pérdida de mercados para materias primas y la nerviosidad del capital, aquella inalterabilidad es un testimonio de gran fuerza sobre la potencia fundamental de la economía española, ya que a pesar de todo lo expuesto no ha empeorado la situación del país. Así como también constituyen favorables indicios el retorno de parte del capital que emigrara en 1931 y el aumento en los fondos de las instituciones de ahorro.

Enumera a continuación las exportaciones e importaciones de los principales países, adversas para España en pequeña cuantía las de Inglaterra y Estados Unidos y francamente favorables las de Francia, cifrándose la ventaja en 412 millones de francos y pasa después a ocuparse del presupuesto.

Una de las características de la excelente situación económica está representada por el presupuesto aprobado a fines de año, el más cuantioso que la nación española haya soportado jamás. Son aumentados los gastos en lo concerniente a Instrucción y a Obras Públicas, y siguen siendo cuantiosos los gastos militares.

A fin de año las Cortes votaron un empréstito de 70 millones de pesetas con objeto de facilitar a México la adquisición de barcos de guerra y de material naval en España. Un detalle de la Ley aprobada a tal fin, consiste en un artículo por el que se autoriza a la Constructora Naval a importar del extranjero los materiales necesarios para atender a la demanda mexicana, que depará trabajo en los arsenales españoles por espacio de año y medio.

Termina el "Times" con una referencia del Estatuto de Cataluña y de la Ley de Reforma Agraria y de sus consecuencias económicas hagueñas a medida que se vaya elevando el nivel de vida de la gran masa de campesinos a la que afectará.

Las cuotas atrasadas de los extinguidos Comités Paritarios

Se están circulando por el comercio de Cádiz, unas cédulas de notificación de apremio por falta de pago de cuotas de los antiguos Comités paritarios.

Debemos advertir a los contribuyentes que no han de aceptar notificaciones firmadas por agente ejecutor cuyo nombramiento no haya sido hecho público en el "Boletín Oficial" de la provincia por autoridad competente.

Asimismo han de exigir que la cédula de notificación vaya firmada, no con estampilla, sino de puño y letra del agente ejecutivo que resulte nombrado, y asimismo que se haga constar en dicha notificación la autoridad que, con la fecha que en la mencionada cédula de notificación se expresa, ha dictado la providencia que se inserta.

Por lo demás, los contribuyentes verán si deben o no aceptar unas reclamaciones de cuotas que no han sido reclamadas en ningún período de cobranza, sobre todo las de 1932, que quedaron incorporadas a las de contribución industrial.

ANÚNCIASE EN ESTE PERIÓDICO

FESTIVAL BENEFICO

El próximo jueves tendrá lugar en el Gran Teatro Falla el festival organizado por la Academia de Música de San Fernando, a beneficio de los familiares de las víctimas de Casas Viejas.

El programa que presenta esta sociedad es interesante, pues ponen en escena la hermosa obra "El Huesped del Sevillano", en la que hace su presentación ante el público gaditano el excelente tenor isleño, pensionado en Madrid para ampliar sus estudios por el Ayuntamiento de la vecina ciudad, don Manuel Pineda, estando la parte de tiple a cargo de la artista gaditana, señora Andrés.

La tiple cómica de la obra, la borda la Srta. Escudier, igualmente la característica a cargo de la señorita Fera.

Del elemento masculino vienen aficionados de tan reconocidas condiciones como Asencio, Sarachaga, Oneto, Rivero, Salazar, etc., y un nutrido coro de señoritas y caballeros alumnos de la Academia.

Además como fin de fiesta se presenta ante el público de Cádiz, la Agrupación de instrumentos de cuerda y púa de la Academia, compuesta de treinta individuos, dirigidos por el notable primer músico de Infantería de Marina, D. Joaquín Márquez Gallido.

El programa a desarrollar es el siguiente:

"Lenta de la Murta". Marcha, de Giner.



El tenor Manuel Pineda, que actuará en la función a beneficio de las familias de las víctimas de Casas Viejas, el jueves en nuestro primer coliseo.

"La Leyenda del beso", de Soutullo y Vert.

"La del Soto del Parray", fantesía, de Soutullo y Vert.

"Grana y Oro", pasodoble, dedicado por el director de la Agrupación a nuestro compañero en la Prensa y corresponsal del NOTICIERO GADITANO, en San Fernando, don Antonio Rodríguez Martín (Grana y Oro).

La dirección de la orquesta compuesta de 35 profesores, está a cargo del joven amateur, don Julián López de Santa María.

De San Fernando vendrán en autobuses y tranvías especiales, numerosas familias, siendo también muchas las localidades que en Cádiz están apartadas para asistir a tan caritativo y grandioso festival.

X X X

De los sucesos de Casas Viejas

La comisión parlamentaria, da por terminados sus trabajos en Cádiz

Renuncian los comisionados a las declaraciones del carabiniero José Canalejo y periodistas señores Joly, Garrachón, Sánchez y de los Ríos:

Poco antes de las diez de la mañana llegaron al Gobierno civil los señores que forman la Comisión parlamentaria que entiende en la depuración de los sucesos acaecidos en Casas Viejas.

Después de pasar por el despacho del gobernador civil, a las diez en punto quedan reunidos en el salón de actos de la Diputación Provincial.

Preside el señor Jiménez Asúa. Inmediatamente es llamado a declarar el teniente de la Guardia civil, comandante del puesto de La Línea, señor García Castrillón, que permanece ante la Comisión poco más de una hora.

Seguía al declarante, en turno señalado ayer por el oficial de secretaría del Congreso, señor Cortés, el director de "Diario de Cádiz", don Federico Joly.

Como no fuera llamado, los reporteros pudieron saber que la Comisión había acordado renunciar a las declaraciones del carabiniero José Canalejo y periodistas locales.

A las 11 y 30 se trasladó desde el salón de la Diputación al despacho del gobernador, el presidente de la Comisión, don Luis Ces-

sa. Este, que ayer se encontraba mejorado, hoy está bastante mal, hasta el punto que ha sido necesario celebrar una consulta de médicos.

Enterado del estado del señor Gessa—sigue diciendo—, mandé recado a la comisión, y ésta parece que ha acordado que esta tarde, a las tres, una representación destacada del seno de la Comisión pase por el domicilio del enfermo para, si es posible llenar la diligencia citada.

Luego, seguramente, será la marcha de los parlamentarios, dando, con esto, por terminada la misión que las Cortes les confiara.

Próximo el acontecimiento de Arte y Caridad, la Comisión organizadora no ceja en su empeño de dar el mayor realce a la fiesta y tiene la satisfacción de ver que el público de Cádiz, como es tradicional en él acude al llamamiento con un entusiasmo grande y con verdadera esplendidez, demostrando una vez más la fina sensibilidad del alma gaditana para todo cuanto significa Amor al prójimo, Arte y Caridad, sentimientos puros que elevan al ser humano y hacen vibrar su corazón produciendo otro más fuerte, el sentimiento humanitario, que no reconoce obstáculos de ninguna clase, sobre todo cuando se trata de practicar el bien.

San Fernando, la ciudad hermana, envía a Cádiz una misión de Arte y Caridad, muy modesta pero grande en ideales como el pueblo gaditano y éste con su clara percepción ha abierto sus brazos en fraternal abrazo y así, unidas en una sola, el próximo jueves en el Gran Teatro Falla, demostrará una vez más, sus caritativos sentimientos. Cádiz así lo ha comprendido y al efecto podemos asegurar que nuestro primer Coliseo, presentará esa noche el aspecto de las grandes solemnidades ya que la demanda de localidades es grande y que además el acostumbrado reparto ha sido acogido admirablemente, dándose la nota de que hasta el momento no se devuelto ningún envío aunque si varias personas y entidades han donado el importe de las localidades, entregándolas nuevamente para la venta.

CUAL PLUMA AL VIENTO

Los periódicos de la extrema derecha han acogido con ruidosas exclamaciones de júbilo el resultado de las elecciones alemanas, considerándolo como un triunfo rotundo del fascismo germánico, y una derrota enorme para los partidos proletarios o simplemente democráticos. Algunos llevados de su infantil entusiasmo incluso lo califican de enorme y aplastante, dos adjetivos impropios, si se tiene en cuenta el porvenir alemán, la situación falsa de Hitler, y se medita bien y profundamente, no con la ligereza de colocar rótulos de alegría, acerca de lo que esa llamada a la voluntad popular representa en aquella nación y del alto significado que encierra.

En primer término Hitler no ha triunfado. Ha obtenido unos cuantos diputados más que en las últimas elecciones, y eso ha sido todo. Después de las coacciones, de los diarios contrarios amordazados, de la amenaza a diestro y a siniestro y de los espectaculares desfiles previos, de millares de nazis armados para impresionar la candidez del elector blondo. A pesar de ello, no obstante la provocación permanente y el incendio del Reich con sus trágicas consecuencias para las izquierdas alemanas, y cuando se esperaba que no quedaría un enemigo capaz en todo el Imperio, obtienen los socialistas ciento diez y ocho puestos, y los comunistas se deslisan hacia el Parlamento nada menos que con ochenta y un diputados. Una minoría que para si la quisiera Beunza. Y luego otras minorías hostiles a Hitler que también aportan su representación al futuro Reichstag.

Teniendo en cuenta estos importantes y decisivos factores que tanto han de pesar en la política alemana, si ésta se desarrolla, conforme a la Constitución y al sistema parlamentario, el aplastante triunfo de Hitler no se divide por parte alguna, máxime si se estima que el supuesto éxito de la coalición gubernamental no es más que efímero, porque los tres jefes que la integran y sus huestes respectivas están separados fundamentalmente por múltiples circunstancias y principios doctrinales, y esa efusión de hoy puede ser la oposición del mañana, comprensible todo ello, porque ya se advierte una secreta reprobación contra los procedimientos hitlerianos en sus más íntimos colaboradores del momento.

No queremos negar, apriori, que con el Parlamento que se constituye, ahora, no pueda gobernar Hitler. Gobernará, si, el tiempo que la Cámara le otorgue su confianza, por medio de las otras fuerzas gubernamentales; pero quiere esto decir que entonces tiene Hitler, como cualquier otro jefe político que está sujeto al régimen parlamentario y al sistema constitucional, que significa en última instancia, el fracaso, y éste si que es aplastante y enorme, del fascismo alemán, del Hitler y de sus procedimientos y el ridículo político, flotando, como una gran sádica, sobre los nazis. Se nos objetará que las elecciones alemanas ha sido un ensayo, que Hitler no llegará a reunir el Parlamento y antes recogerá todos los poderes y proclamará la dictadura. ¡Ah!, pero ese no es el camino. Es ya tarde, y eso no puede hacerse en una nación que apoya a cerca de trescientos candidatos de la extrema izquierda, que representa media opinión alemana y muchos millones de enemigos de Hitler.

de la Comisión, señor Jiménez Asúa, donde permaneció breves momentos, volviendo luego, acompañado del señor Pozo Rodríguez, a reunirse con sus compañeros.

Allí, seguramente, cambiarían impresiones sobre lo actuado, determinándose dar por terminadas las declaraciones y restantes diligencias en la capital. A las doce abandonaron los parlamentarios el Gobierno civil.

El gobernador habla con los periodistas : : : : .

Poco después de las doce, el gobernador recibió a los representantes de la prensa, que le pidieron noticias sobre los propósitos de los comisionados.

El señor Poz Rodríguez, les dijo que según sus noticias, los parlamentarios, después de almorzar, marcharían a Casas Viejas.

Después—agrega—parece que se trasladarán a Jerez o Sevilla, donde tomarían el expreso para trasladarse a Madrid.

El teniente de Asalto, señor Fernández Artal, pide a los periodistas hagan una aclaración : : : : .

Cuando los reporteros hacían información en el Gobierno Civil, fueron llamados por el teniente de la Guardia de Asalto, que se halla en Cádiz, a requerimiento del juez especial que actúa en Medina Sidonia, diciéndoles que aunque tenía el propósito de trasladarse a Madrid ayer, había desistido del viaje, porque cree puede ser llamado de nuevo a declarar y ha creído conveniente quedarse en la capital.

Luego dijo que había leído en los periódicos de la localidad una noticia en la que se aseguraba, que él estaba arrestado por haber tenido un incidente con el director general de Seguridad.

La noticia a que se refería el citado oficial, si bien es cierto que ha aparecido en los diarios de la mañana no es de información local, sino del servicio telefónico.

El señor Fernández Artal solicitó se desmintiera el telefonema, que él no ha sido arrestado y mucho menos por incidente con el director general de Seguridad, "al que—estas fueron sus palabras—ni siquiera conoce".

Complacemos al interesado muy gustosos.

La Comisión, antes de marchar, acuerda realizar una nueva diligencia. El gobernador recibe de nuevo a la prensa : : : : .

Entendiendo que el Gobierno civil era el lugar donde podríamos complementar esta información, char la Comisión parlamentaria, un par de horas más.

A las dos, el señor Pozo Rodríguez recibe de nuevo a los periodistas.

Sus primeras palabras fueron para enterarnos de que contra lo dicho antes de la marcha de la Comisión a Casas Viejas, éstos habían decidido no marchar hasta llenar una diligencia que estiman importante.

Por lo tanto—añade—se encuen tran los parlamentarios en este momento almorzando en el Hotel Atlántico.

—¿Puede decirnos algo?

—Sí. Se trata de que los comisionados no quieren marcharse sin antes tomar declaración al secretario particular, don Luis Ces-

De nuestro amigo el mar

PESCA

BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don José Monis García: "Dolores", "Manolo", "Emilia", "Dela Monis", "Manuel Monis" y "Pepe Monis". De don Gaspar Macaya y "Dominguez Leal". Pescaderías Cantábricas S. A.: "Cantábricas núm. 1", "Cantábricas núm. 2", "Cantábricas núm. 3", "De Loreto Zaragoza": "Sagrado Corazón núm. 1" y "Sagrado Corazón número 2". De don Jesús Casas Serqueira: "Allonso" y "Victoria". De don Ignacio Senabre Verdú: "Ignacia", "Samit", "Masó número 6" y "José Senabre". De don José Sibón Pantoja: "Emilio" y "Teodoro Sibón". De don Esmeraldo Dominguez Macaya: "Fernandito Dominguez", "Finita", "Elvira", "Raimundo", "Dominguez la señora Viuda de Canosa Cierro": "Cañosa" y "Cieto". De don Antonio Aguirregomezorta: "Tritonia" y "Cho-Ko". De la pesquera Vasco-Gallega S. L.: "Toralla", "Arno" y "Arajar". De don José Iglesias Pérez: "Rio Mesa". De pesquera Pasaitarra S. L.: "María Teresa" y "María Luisa". De don Manuel Fernández Colomer: "Josefa" y "Joaquina". De don Antonio Lustre Vale: "Atlántico núm. 1". De don Saturnino Veiga Barreiro: "Iberia", "Tigre", "Vibora". De don don Francisco Biego: "Nuestra Señora del Carmen". De don Manuel Díaz Pérez: "Conchita", "Gutiérrez núm. 1", "Virgen de los Dolores" y "Virgen de los Desamparados". De don Casiano Veiga Gandara: "Casiano" y "Baltasa". De don Pedro Vicente Ezquerro: "María Luisa". De don Gumersindo Roura: "Guimerá y Rrsniol". De don José León de Caranza: "Cimarón", "Almirante de C. Rafael Arcángel", "Punta Azamor", "Sirius", "Carmen", "Micaela" y "Tiburón". De don Vicente Larrañaga: "Fantástico". De don Benigno Montenegro: "Montenegro Costas" y "Montenegro Goberna". De don Manuel Pujales: "Pujales"; Antonio Armada: vapores "Armada núm. 1 y Armada núm. 2".

PESCA DESEMBARCADA DE AYER A HOY:

"Canarias 3 y 4", 291 cajas de pescados de 60 kilos peso medio entre merluzas, pescadillas gordas, pescadillas terciadas, pescadillas chicas, besugos, cachuchos, panchos, gallos, calamares, palos, pargos, congrios, brótolas y cigalas.

"María Luisa", 168 cajas de pecados de 60 kilos con las mismas clases que las anteriores.

"María y Gumersindo", 170 cajas de pescados de 60 kilos con las mismas clases que las anteriores.

"Pacífico", 130 cajas de pescados de 60 kilos con las mismas clases que las anteriores.

PRECIOS DEL MERCADO DE LA LIBERTAD:

Acedias, kilos 2'25 y 2'30; almejas, 1'50 y 2'00; colorao, 0'80; cachuchos, 0'80; pachanos, 0'70 y 0'80; besugos, 0'90 y 1'05; boquerones, 1'15; brecas, 1'15; brótolas, 0'80; calamares, 1'50; cavetes, 0'50; cigalas, 1'30 y 1'55; chocos, 1'35 y 1'60; gambas, 1'30; huevas, 1'35; jureles, 0'55 y 0'65; lisas, 1'50; lúas, 0'80; mojarras, 1'50; morrallas, 0'90; pargos, 1'50; pescadillas, 0'90 y 2'05; pez de espada, 2'55; pez de plata, 1'30; piñotas, 1'30 y 1'70; rapas, 0'70 y 1'05; rayas, 0'70; rubios, 0'70 y 0'80; salmónetes, 2'95 y 3'00; sardinas, 1'30.

Aniversario

Hoy se ha cumplido el primer aniversario del fallecimiento del que fué querido amigo nuestro, don Ernesto Pérez Gutiérrez.

A sus hijos, y muy especialmente a don José A. Pérez, compañero en la prensa, reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

Lea Vd. EL NOTICIERO GADITANO

Cine Municipal

Martes 7 de marzo de 1933
A las 7 y a las 10 y 30
María F. Ladrón de Guevara, Rafael Rivelles y José Crespo, en la producción Metro Goldwyn-Mayer

La mujer X

Totalmente hablada en español
Precios: Butaca, 1,00; Sillón, 0,75;

Cine Gades

Anfiteatro, 0,50
Martes 7 de marzo de 1933
A las 7 y a las 10 y 30
Gerda Maurus Frohlich en la producción UFA

"Alta traición"

(Versión internacional sonora sin diálogos)
Precios: Sillón, 1,50; Butaca, 1,00

Teatro Cómico

Martes 7 de marzo de 1933
Programa para hoy—Función a las seis y treinta
La gran película de la producción UFA

Alianza de tres

Por Jenny Jugo
Precios: Butaca, 0,60; Delanteros de anfiteatros, 0,50; Anfiteatros, 0,40; Delanteros de gradas, 0,30; Gradas, 0,25.

Ricardo de la Fuente

ALMACENISTA DE COLONIAS
SACRAMENTO NÚM. 3.—CADIZ.

Meditaciones

El fracaso no existe para los hombres grandes. Porque aunque sean fracasados ante el mundo, son triunfadores ante sí mismos.

¿Cuán lamentable es que existan seres que, careciendo de una mentalidad creadora, se dediquen a ultrajar la creación ajena!

La humanidad, en general, sólo concibe dentro de ella tres tipos, a saber: el tipo corriente, es decir, "uno de tantos". El idiota, que suele ser el que vive silenciosamente sin abrir la boca ni siquiera para hablar.

El loco, o el que viviendo en la más completa soledad, surge como un león en su selva contra toda injusticia.

Locos son esta clase de seres. Yo, pertenezco a ella.

¿Seré un loco?... ¡Bah! ¿A qué hacer caso de los demás?

Consecuencia de estos tres tipos... El primero es un tipo que, por su vulgaridad, resulta repugnante.

El segundo es la burla de los que para él no tienen compasión, y para los que se la tienen, siempre es "un pobrecito tonto".

Sólo el tercero, el loco, es temido. ¿Por qué?... Por eso, por ser loco. ¿Un loco, un loco! ¿Qué horror! Y el que es temido es respetado. Me alegro de ser un loco.

Todo escritor dramático que desenlaza sus obras con la felicidad de los protagonistas, o es un ingenuo o engaña a sus lectores.

Salvo excepciones, ¿qué dramas de la vida no terminan en tragedia?...

La vida es eso, una tragedia. A veces, un melodrama.

Toda la belleza de las cosas, reside en la superficie de las mismas.

Hay seres que viven constantemente saltando por el mundo, y a los que la muerte sorprende donde menos la esperan. Según la mayoría, éstos son unos desgraciados.

desequilibrados que no tienen patria ni hogar. ¿Desgraciados por que no cesan de correr o saltar? Eso sólo lo dicen los pobres de espíritu.

¿Desgraciados porque no tienen hogar?... Podría ser, aunque un hogar es una cárcel. ¿Desgraciados porque no tienen patria?... ¡Bah! El patriotismo tiene perdida a la humanidad que, sin él, vivirá más armónicamente. Entonces sí que sería una realidad, una de las pocas dulces realidades, la fraternidad.

Los más grandes crímenes se deben, tanto como a las religiones al patriotismo. ¡El patriotismo! ¡Uf! Soy un ciudadano universal.

Toda figura significada en la defensa de un ideal, o es mártir o comerciante de éste.

Yo amo grandemente un ideal, pero no podré significarme ni aspirar a ello, porque "ni soy tan vivo" como para explotarlo, "ni tan tonto" como para martirizarme.

No faltará quien diga que esto último es por la estrechez de mi espíritu. Pero mi espíritu es tan amplio, que no soporta ninguna esclavitud. Ni aún la del ideal.

Una vida toda alegre, es tan estúpida como una vida toda triste; aunque es más noble una vida triste que una vida alegre.

Por engañar mi hastío, constantemente me encuentro buscando poesía a la vida, a esta vida que en verdad no tiene ningún atractivo, que no tiene la menor justificación, que sólo es un absurdo, el más gran de los absurdos!

Materializar la vida es no saberla vivir. Espiritualizarla es vivirla demasiado.

¿Qué hacer entre estos dolorosos conceptos?...

Vivir el amargor de la vida es terrible; tan terrible como la conciencia del materialismo.

El Solitario del Siglo XX. Cádiz 6-3-933.

Panificadora "Castro"

El pan que fabrica esta Casa es el más grato al paladar y el que se conserva por más tiempo tierno y jugoso

campeonato nacional de Liga. Los equipos siguientes: Primera división: Racing de Santander contra Madrid F. C. Valencia contra Donostia. Arenas de Guecho contra Betis Balompié. D. Alavés contra C. D. Español. Barcelona contra Athletic de Bilbao. Segunda división: Athletic de Madrid contra Murcia. U. de Irún contra Castellón. Sevilla contra Oviedo. D. Coruña contra Osasuna. Sporting contra C. Celta.

140 Plazas

en el Cuerpo Auxiliar de Contabilidad del Estado (número aproximado). Título de Bachiller elemental, perito, maestros, etc. Se admiten señoritas. Instancias hasta el 15 de agosto. Programa oficial y folleto con detalles, gratis

PREPARACION a cargo de los Sres. Acuña, Bienert y Aguilar, del Cuerpo Pericial. 40 pesetas al mes.

CONTESTACIONES REUS, completamente ajustadas al nuevo Programa, redactadas por los señores Fábregas del Pilar, jefe de Administración en el Cuerpo Pericial, los profesores citados y Camps, Intendente mercantil. Ejercicio teórico, 30 pesetas; práctico, 12.

Informe gratuito de todas las oposiciones, presentación de documentos pensionado para alumnos, etcétera.

Academia "Editorial Reus"

Academia: Preciados, 1. Librería: Preciados, 6. Apartado, 12259 Madrid.

GOBIERNO CIVIL

VISITAS

El gobernador civil, señor Pozo Rodríguez, ha recibido las siguientes visitas: Don Francisco Otero, con una comisión del Puerto de Santa María, que hablaron al gobernador del laboreo de las viñas; don José Gutiérrez, de Chiclana, con una comisión de arrumadores; don Alfredo Rendón, don Francisco Hevia, don Miguel Moreno, don Alfredo Quero, que dieron cuenta al señor Pozo de la constitución de la Junta provincial de tasas, cumplimentando a la primera autoridad civil luego; don Juan Peña, con una comisión de panaderos de la capital; don Miguel Rodríguez Nieva, alcalde de Puerto Serrano, con el secretario de dicho Ayuntamiento, y con don Manuel Benítez y don José García, para entregarle un escrito. El señor Gobernador, aun habiendo recibido visitas hoy, no se encuentra curado totalmente.

El Séptimo Arte

CINE GADES. "BOMBAS EN MONTECARLO", POR KAGGY VON NAGGY Y JEAN MURAT. No sabemos si calificar a esta película de comedia frívola mustacada, o de opereta ligera, pues de ambos calificativos presenta características. Pero ciertamente es un film agradable, que distrae y gusta. El asunto no es original, pero su gestivo y animado. Contribuye a mejorarlo la interpretación, en la cual luce su delicada y espléndida belleza la feliz protagonista de "Ronny" y "S. M. el Amor", muy bien secundada por el galán Jean Murat, acertadísimo en la mímica. En cuanto a la fotografía es superior y de gran claridad, así como la sonoridad muy elogiable.

Diputación provincial

VISITAS El señor Icardi, recibió, en la mañana de hoy, las siguientes: Don Federico Rodríguez Piñero, señor Arrigunaga, don Julio Varela, exsubsecretario de Marina; don Eusebio Rodríguez, señor Salazar, don Manuel Trullá y don Joaquín Lizaur.

Sociedad

En Madrid ha dado a luz, en la pasada semana, una hermosa niña la distinguida señora Marquesa de San Gregorio, hija de nuestro estimado y distinguido amigo el general comandante militar de la Plaza, Excmo. Sr. don Julio Mena Zúco. Felicitamos a sus padres, así como al citado general por tan fausto suceso de familia.

El día 24 de febrero pasado y ante el señor Provisor de la diócesis, se efectuó la firma de espousales de la hermosa y simpática señorita Manolita Herrera Otero, con el distinguido joven don José L. Ravina Rembado, perito aprendiz.

La boda ha sido concertada para la segunda quincena de marzo. Por el reciente luto de familia, el acto se celebró en la mayor intimidad. Venturosa luna de miel de desearnos a los futuros contrayentes.

"Mundo Gráfico"

Ofrece esta semana un interesante informe sobre la visita del general Fanjul y otros diputados a Casas Viejas, con detalles sobre su repercusión política en los debates apasionados de las Cortes Constituyentes.

Entre otros asuntos de interés, merecen citarse: "La Escuela de Criminología y el Instituto de Estudios Penales"; "Cómo es Valencia vista desde el cielo"; "Reportajes de "Mundo Gráfico" en Cataluña"; "Páginas de Agricultura"; "Cine"; "Teatros"; y la continuación de "Anticipación", la magistral novela de Oteyza sobre Nueva York.

Compre usted siempre "Mundo Gráfico": 30 céntimos.



Para mí no existe la vejez porque conservo mis energías juveniles, atajando el menor síntoma de debilidad con el insuperable tónico y regenerador HIPOFOSFITOS SALUD.

Da efectos rapidísimos contra: ANEMIA AGOTAMIENTO NEURASTENIA. En todo tiempo es eficaz y conveniente tomarlo. Está aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

El concurso de Tinas Escolares

En el Cine Municipal tuvo lugar anoche el anunciado concurso de estudiantinas, patrocinado por la Comisión de fiestas de nuestro Ayuntamiento.

Las dos agrupaciones locales, la de Facultad y Escuela Normal, así como la de la Facultad de Medicina de Granada, tuvieron artísticamente un verdadero éxito, pues cosecharon aplausos y merecidos aplausos.

Por deseos de los escolares granadinos, hizo su presentación el diputado radical por la provincia don Santiago Rodríguez Piñero, que estuvo breve y acertado en su cometido. Luchando una nutrida ovación, que le obligó a saludar repetidas veces desde el púlpito.

La Tuna granadina interpretó alegres composiciones de tipo popular, y después un solista de violín deleitó a la concurrencia con unas admirables granadinas.

La de la Facultad de Cádiz, nuestra simpática y tradicional Tuna, que tocó ese sentimiento de superación que tienen sus componentes, todos los años; sean quienes sean, y arrancó grandes aplausos, tanto por el "Momento musical" como por "La Verbena de la Paloma", sin olvidar la "Melodía gallega".

Los componentes de la Tuna Normalista demostraron un gran acoplamiento en todas las obras que interpretaron, siendo igualmente ovacionados. Destacó un pequeño panderetero, el monísimo hijo del señor López Gálvez, que se ganó la simpatía del público.

El señor Varela como presidente del tribunal y de la Comisión de fiestas, impuso la corbata de honor, de hermoso color morado, signo del primer premio, a la bandera de la Tuna de la Facultad gaditana dentro de una atronadora ovación, colocando a continuación dos corbatas, color rojo, a las banderas de las otras Tunas, oyéndose también muchos aplausos.

Ayuntamiento

MATABEROS: Relación de las reses sacrificadas en el día de la fecha: Bueyes, 3, 883 kilos 1 gramo. Vacas, 1, 173 kilos 7 gramos. Uteros, 3, 568 kilos, 1 gramo. Erales, 1, 130 kilos 7 gramos. Añeños, 4, 456 kilos 9 gramos. Cerdos, 14, 1.326 kilos. Total de reses sacrificadas: 26. Peso total: 3.594 kilos 5 gramos.

Noticias radiofónicas

LAS EMISIONES EN "CADENA" SE VUELVEN POPULARES

Austria va a seguir el ejemplo dado por la radiodifusión alemana en la víspera del año nuevo y a su vez, organizará también una emisión en "cadena" a la cual tomarán parte todos los estados austriacos confederados, cada uno de ellos ejecutará un número característico para lo cual tendrá a su disposición un cuarto de hora.

EL 4 DE MARZO PROXIMO Y LA RADIOFONIA AMERICANA

Casi huelga decir que las diferentes sociedades americanas de radiodifusión no quedarán ausentes de las ceremonias que acompañarán la entrada en función del nuevo presidente de los Estados Unidos. Según nos comunican, no menos de 10 micrófonos se instalarán en diversos puntos de la ciudad de Washington; cinco de esos micros acompañarán a los noticieros mientras dure el desfile.

La emisión empezará en el momento mismo en el cual Roosevelt deje su hotel para trasladarse a Casa Blanca. Algunos aviones cru-

Si quiere una buena máquina para coser sus papeles, búsquela en las buenas papelerías

Y si puede adquirirla de EL CASCO

EL CASCO

que es española, mucho mejor, por que así protege la industria nacional, que es hacer patria

zarán por encima de la ciudad, y transmitirán por T. S. H. sus impresiones en plena vuelo.

De esta manera 80 millones de ciudadanos americanos podrán, gracias a la radio, asistir a esa solemnidad.

TRUQUEO INTERNACIONAL DE PROGRAMAS

Hasta ahora no se daba, para los truqueos internacionales de programas, sino conciertos de música clásica, pero según parece, en lo adelante se tiene la intención de difundir también otros géneros, de programas para dichos intercambios, como: piezas radiofónicas y otros.

LA NUEVA ESTACION DE VIENA

Según todas las probabilidades, será hacia mediados de Marzo cuando se podrán escuchar las emisiones de ensayo de la nueva estación de potencia construida, sobre la "Bismarck".

Se utilizará para dichas emisiones uno solo de los dos mástiles de antenas, pues el segundo no está terminado todavía, pero eso no terminará gran influencia en la emisión, puesto que ese segundo mástil no irrada ninguna energía y solo sirve, como lo recordarán nuestros lectores, para dirigir las irradiaciones principalmente hacia el Oeste.

EL PROFESOR CARL STORMER VISITA EL LABORATORIO DE FISICA DE LA N. V. PHILIPS GLOELAMPENFABRIEKEN DE EINDHOVEN

El 13 de enero pasado, el profesor Carl Stormer visitó el Laboratorio de Física de la N. V. Philips Gloelampenfabrieken, de Eindhoven.

Por la tarde, el profesor ya citado y el doctor Bath van der Pol, celebraron una larga entrevista cuyo objeto fue la explicación física de los curiosísimos ecos radiofónicos, atrasados que los dos sabios estudian.

Se sabe que el profesor Stormer da de esos ecos, una explicación basada en su teoría de la aurora boreal y admite que las señales radioeléctricas llegan hasta los alrededores inmediatos de la luna antes de volver sobre el haz de la tierra como eco.

NUEVAS EMISORAS

La nueva estación de Letonia de 35 kw de Riga (Madona) procede actualmente a sus emisiones de ensayo en una longitud de onda de unos 500m. (599,5 kc/sec.)

El Gobierno Francés ha acordado definitivamente la construcción de la estación de la Costa Azul en las cercanías de Niza. Provisionalmente la emisora trabajará con una energía de 60 kw, la cual se llevará probablemente más tarde, hasta los 120 kw.

El mes próximo se pondrá en servicio la nueva estación inglesa "West-Regional", la cual utilizará la onda del pequeño emisor local de Cardiff que era de 312,8 m., pero como dicha longitud de onda es la misma en la cual trabaja también la emisora de 10 kw. de Génova, no van a faltar, a su debido tiempo, quejas y reclamaciones.

LA RADIOFONIA EN YUGOSLAVIA

Según las noticias de Yugoslavia, la nueva estación emisora de 40 kw. va a ser construida, en el curso del presente año, en Belgrado. La pequeña estación actual de 2 kw. y 1/2 se trasladará a Subotica para servir allí de transmisora "relai".

Además se edificará un puesto emisor de 8 kw. en la parte sur del país. En fin también se desahuciará el puesto de Zegreb que se reemplazará por una estación moderna de 20 kw.

LA RADIOFONIA EN ISLANDIA El puesto de T. S. H. de Reykjavik que trabaja con una potencia de 15 kw. en la onda de 1.200 m., puede felicitarse de gozar de una popularidad siempre mayor. Actualmente el número total de radioyentes alcanza los 5.418 lo cual significa un aumento del 28 por 100 en el transcurso del año actual.

EL PALACIO DE LA RADIOFUSION DE BERLIN HA SIDO CONCLUIDO

El gran estudio que se encuentra en el edificio de la radiofonia de Berlín quedaba siempre por terminar, sin embargo, hasta la fecha, se había procedido a varios ensayos relativos a la mejor manera de revestir las paredes, teniendo en cuenta las exigencias acústicas. Pero he aquí que se nos informa, que será completamente terminada en breve dicha sala, la cual, además de cobiar espacio para una orquesta grande, ofrece también sitio para un auditorio de unas 750 personas.

DICE MARIANO

¿Queréis saborear un exquisito COCKTAIL, AMERICAN BAR? Duque de Tetuán, 12-Telefono 1183 Barman: Alejandro Especialidad en fiambres, ensaladillas y mariscos

Vida Deportiva

LA JORNADA EN SEVILLA. EL BETIS VENCIO A LOS "IM-PONDERABLES" EN UNO DE SUS FAMOSOS SEGUNDOS TIEMPOS

Sevilla.—Siempre el "Betis" se caracterizó por sus famosos segundos tiempos. Los segundos tiempos del "Betis" fueron muchas veces estampas recias, aguafuertes que plasmaron el ímpetu arrollador y la codicia impetuosa, base cardinal de los mejores triunfos del conjunto blanquiverde frente a adversarios de campanillas.

El partido de campeonato con el "Racing" de Santander lo ganó el "Betis" en uno de sus famosos segundos tiempos. Jugó entonces el "Betis" con brío, con coraje dominante; era la estampa recia de sus peculiares características de equipo invencible. Por eso, venció en la pugna, que al principio, se le presentó, no indecisa, sino francamente adversa.

A los quince minutos del primer tiempo tenía el "Betis" dos tantos en contra. El adversario, más oportunista, los alcanzó en sendas jugadas, si bien tuvo un colaborador propicio en Urquiza, meta del "Betis", que yudó con su falta de vista y oportunidad a la consecución del segundo goal.

Todo el primer tiempo jugó el "Betis" a la deriva, frente al "Racing", como adversario visible, y a los factores "imponderables" como agentes o designios ocultos. El panorama al comenzar el segundo tiempo, era desconsolador; pero el "Betis" pudo dominarlo, forjando el triunfo, que consiguió en una lucha plena de emoción. Hubo dos minutos de la segunda parte en los que el coraje y la furia "bélicos" arrollaron materialmente al adversario, que apenas dió señales de vida. El "Betis", sobre el terreno, hacía uno de sus famosos segundos tiempos, que ningún equipo—por selecto que fuese—pudo resistir, y menos, dominar victoriosamente.

En esta parte del match marcó el equipo blanquiverde sus tres tantos. No fueron producto de vistosas combinaciones, pero sí del ímpetu corajillo del "Betis", que abatió al enemigo, mostrándose superior a él en moral y entusiasmo. El triunfo del "Betis", forjado

como una estampa recia de valor heroico frente a la adversidad y a los "imponderables", desbordó el júbilo de la afición local que reconoció a coro: —¡Oh, los famosos segundos tiempos del "Betis"! Fernando Bisquet. LA COPA DE ESPAÑA

En el local de la Federación Española de Fútbol, se ha verificado el sorteo para las primeras eliminatorias de la Copa de España, siendo las fechas de ésta el 9 y 15 del próximo mes de abril.

El sorteo arrojó el siguientes resultado: Campeón de Baleares contra el Deportivo Castellón. Campeón de Canarias contra el Athletic de Madrid. Deportivo de Torrelavega contra Palafrugell. Madrid contra Racing de Santander. Baracaldo contra Osasuna de Pamplona. Arenas contra Athletic de Bilbao. Levante contra D. de la Coruña. Sevilla contra Oviedo. Racing del Ferrol contra Hércules de Alicante. Valladolid contra Valencia. Celta contra Zaragoza. Club Gijón contra Español. Donostia contra Sporting. Barcelona contra Betis Balompié. Deportivo de Logroño contra U. de Irún. Campeón del Oeste (Huelva-Extremadura) contra el Murcia.

MULTA A UN JUGADOR

Por unas manifestaciones hechas por el jugador Arocha, que los directivos han considerado poco procedentes, el mencionado delantero ha sido multado con ocho días de sueldo, a reserva de la resolución definitiva que se adopte. LA 16 JORNADA DE LIGA. Para el próximo domingo corresponde la décima sexta jornada del

NUEVO HORARIO DE TRENES 10 DE MARZO DE 1933

ASCENDENTES	Rápido	Correo	Mens.	Mens.	Expres	Mens.
CADIZ	5,35	8,50	11,50	14,35	19,00	19,15
San Fernando	5,52	9,14	12,19	15,07	19,18	19,39
Puerto Real	6,03	9,29	12,34	15,26	19,29	19,55
Pto. Sta. María	6,14	9,45	12,48	15,48	19,41	20,15
Jerez	6,35	10,16	13,18	16,27	20,04	20,40
Lebrija	7,08	11,05	14,01	17,27	20,37	—
Las Cabezas	7,25	11,26	14,23	17,56	—	—
Utrera	7,55	12,25	15,20	18,55	21,23	—
Dos Hermanas	8,14	12,50	15,49	19,25	21,42	—
Sevilla	8,33	13,12	16,15	19,50	21,57	—

DESCENDENTES	Rápido	Mensa.	Expres	Mens.	Omnib.	Correo
SEVILLA	21,35	—	8,57	8,15	13,30	16,22
Dos Hermanas	22,08	—	9,15	8,47	13,50	16,49
Utrera	22,50	—	9,34	9,59	14,20	17,28
Las Cabezas	23,15	—	—	10,30	14,53	17,58
Lebrija	23,32	—	10,12	11,03	15,14	18,21
Jerez	0,10	8,50	10,49	12,15	15,57	19,15
Pto. Sta. María	0,26	9,13	11,07	12,47	16,20	19,40
Puerto Real	0,37	9,28	11,18	13,04	16,34	19,54
San Fernando	0,49	9,44	11,29	13,25	16,50	20,10
Cádiz	1,05	10,05	11,45	13,50	17,10	20,30

La cotización de la moneda en Bolsa.--El dólar no se ha cotizado hoy.--Los comentarios de prensa.--Referencias fidedignas aseguran que el Sr Casares Quiroga presentó la dimisión de su cargo en el Consejo de Ministros de ayer.--Los estudiantes de la Facultad de Farmacia intentan incendiarla.--Se asegura que los tenientes del tercer grupo de guardias de Asalto se han solidarizado con los capitanes que sufren prisión --Se dice también que han sido arrestados en su totalidad.--Ha presentado dimisión con carácter irrevocable, la Junta directiva del Ateneo madrileño.--El Sr. Lerroux dice que el Consejo de Ministros de ayer tuvo todas las características de una crisis de Gobierno.

LA COTIZACION DE LA MONEDA EN BOLSA. - EL DOLLAR NO SE HA COTIZADO HOY

Madrid.--En la sesión de la Bolsa de hoy, las divisas extranjeras han alcanzado los siguientes precios: Libras, 41'68. Dólar, no se ha cotizado hoy. Francos franceses, 47'34. Idem suizos, 232'59.

COMENTARIOS DE PRENSA

Madrid.--"La Libertad" dedica un editorial a comentar el proyecto de ley de las Congregaciones religiosas.

Dice que el asunto se mantiene a ras de tierra cuando, dada la importancia y trascendencia que tiene, debería estar remontado a una considerable altura.

"El Liberal", por su parte hace grandes comentarios sobre la crisis mundial y destacadamente a los Estados Unidos.

"El Sol" también hace consideraciones sobre este último particular.

"Ahorra" se ocupa extensamente de la cuestión de orden público, desde la implantación de la República.

Dice que el régimen ha tenido que enfrentarse con conflictos gravísimos que supo resolver rápidamente.

Por esta razón--añade--las clases conservadoras deberán agradecerle a la República, que se encuentra más prestigiada cada día.

Agrega que la dimisión del director general de Seguridad, señor Menéndez, es un triunfo de los grupos extremistas, pero la República nada ha ganado con esta dimisión.

Expresa que aunque el asunto ha tenido gran trascendencia para el público, no han conseguido su objeto los que pretenden atentar contra el Gobierno.

Este continúa dando una sensación cada vez mayor de seguridad y estabilidad.

Los comentarios en los círculos, tertulias y mentideros políticos, eran abundantes y variados sobre los temas de actualidad.

REFERENCIAS FIDEDIGNAS ASEGURAN QUE EL SEÑOR CASARES QUIROGA PRESENTÓ LA DIMISIÓN DE SU CARGO EN EL CONSEJO DE MINISTROS DE AYER. - SUS COMPANEROS LE OBLIGAN A APLAZAR LA DIMISIÓN

Madrid.--Según referencias de fuente fidedigna, puede asegurarse que el ministro de la Gobernación, señor Casares Quiroga presentó la dimisión de su cargo en el Consejo de ministros celebrado ayer.

Los compañeros del dimisionario lo disuadieron del mantenimiento de dicha actitud, llegando incluso a amenazarle si la mantenía con llegar a la dimisión total del Gabinete, pues ellos no podían romper la solidaridad entre los compañeros.

Otra cosa hubiera sido abandonarle y a eso no estaban dispuestos los ministros.

El señor Casares convencido antes las manifestaciones de sus compañeros, parece que decidió aplazar su resolución hasta momento oportuno.

Sin embargo, esos mismos rumores aseguran que la dimisión está latente en el seno del Gobierno.

Además se rumorea que se habían producido hechos de carácter grave que complicaban aun más la situación política, delicada ya desde hace varios días.

A estos hechos se dedicaban preferentemente los comentarios en todos los círculos políticos, incluso en los pasillos del Congreso.

Los rumores coincidían principalmente en hacer resaltar un hecho que guarda estrecha relación con el documento firmado por los capitanes de la guardia de Asalto.

Llegaba a asegurarse que el nuevo director general de Seguridad, señor Andrés Casassús había redactado un documento en el que se dice que los capitanes del tercer grupo de la fuerza de Asalto no habían recibido órdenes del Gobierno, para proceder con lo hicieron en Casas Viejas, por lo que estimaba impropiedad la actitud adoptada por los cinco compañeros, hoy castigados en los castillos de Guadalupe, y Santa Catalina de Cádiz.

El documento de referencia parece que el director general de Seguridad lo envió a los capitanes del

citado tercer grupo, para que lo firmaran.

Estos negaronse y no hay que decir que esta actitud ha creado un grave conflicto al ministro de la Gobernación y al Gobierno en pleno.

En vista de lo anterior--y también según referencias fidedignas-- todos los capitanes del tercer grupo han sido arrestados en sus respectivos domicilios.

Los periodistas han hecho cuanto les ha sido posible por llegar a la confirmación de las noticias recogidas, sin haberlo podido conseguir. Sin embargo los ecos de la calle apadrinan este rumor concediéndole visos de veracidad.

Existe extraordinaria expectación por conocer el desarrollo de la sesión de Cortes de hoy, pues mientras unos dicen que no se tratará de este asunto en el Congreso, otros insisten en que si se hará y consecuencia del debate, serán derivaciones graves, cuyas salpicaduras es fácil alcancen al señor Casares Quiroga cuando el tema sea abordado.

La situación continúa apreciándose delicadísima y por muchos se anuncia grandes acontecimientos.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION RECIBE A LOS PERIODISTAS. - LES DICE QUE LOS ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE FARMACIA INTENTARON INCENDIARLA

Madrid.--A las dos y treinta de la tarde de hoy recibió el señor Casares Quiroga a los periodistas.

Dijoles, que según le comunicaba el Jefe Superior de Policía de Madrid, señor Aragonés, se habían producido algunos incidentes en la Facultad de Farmacia.

Continuación de los alborotos producidos en el día de ayer, hoy un grupo de estudiantes roció con gasolina la puerta de la Facultad prendiéndole fuego.

Acurdió inmediatamente fuerza de Asalto, que no pudieron detener a ninguno de los revoltosos porque se habían internado en la Facultad, restableciéndose con ello la tranquilidad.

Un reportero preguntó al ministro: --¿Y de otros cosas, qué nos dice usted?

--Ya saben ustedes que soy contrario a sostener diálogos. Cuando tenga algo que comunicarme, lo haré con mucho gusto e inmediatamente.

--Es que circulan ciertos rumores... insistió un periodista.

--Sí, sí; rumores--replicó el ministro Y con esta frase quedó cortada la conversación con los periodistas.

SE CELEBRAN CON GRAN BRILANTEZ LOS ACTOS ORGANIZADOS POR LA F. E. C. CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DE SANTO TOMAS DE AQUINO

Madrid.--Esta mañana y siguiendo el plan trazado de antemano, se han celebrado con gran brillantez los actos organizados por la Federación de Estudiantes Católicos con motivo de la festividad de su Patrono, Santo Tomás de Aquino.

Con animación extraordinaria se ha desarrollado en toda su integridad el programa del día, sin que se haya registrado ningún incidente.

HA PRESENTADO DIMISION CON CARÁCTER IRREVOCABLE LA JUNTA DIRECTIVA DEL ATENEO MADRILEÑO. - CREESE QUE EL MOTIVO GUARDE RELACION CON LA ACTUALIDAD POLITICA

Madrid.--Ha presentado la dimisión con carácter irrevocable, la Junta directiva del Ateneo madrileño.

Se ha convocado una reunión para dar cuenta de la determinación de sus directivos, y proceder en la tarde de mañana a la elección de los señores que habrán de integrar la nueva Junta.

Al conocerse en los distintos centros políticos y reuniones, se han hecho grandes comentarios sobre la actitud de los dimisionarios, lo que ha causado extraordinaria sensación.

Por algunos se atribuye el motivo de la dimisión, a puntos de contacto con el rumbo que van tomando en España los asuntos políticos.

Los informadores no han conseguido entrevistarse hasta ahora con

los dimisionarios, desconociéndose por tanto el motivo cierto de su actitud.

EN GRECIA QUEDA ACLARADA LA SITUACION. - SE FORMA UN GOBIERNO MIXTO

Madrid.--Noticias recibidas de Atenas, aseguran que la situación política en todo el país ha quedado solucionada.

Se ha formado un Gobierno mixto, integrado en partes iguales por elementos civiles y militares.

Inmediatamente se han restablecido las garantías y ha desaparecido la censura de prensa, desde el día de hoy.

De la Presidencia del Gobierno se ha hecho cargo el dictador Plattáras.

Los ministros militares han jurado el cargo en el día de hoy, y los civiles lo harán mañana.

La tranquilidad es absoluta en todo el país.

EN UN INCENDIO MUEREN DOS OBREROS Y RESULTAN HERIDOS GRAVES OTROS VARIOS

Granada.--En un pueblo próximo a la capital se ha producido un incendio en una fábrica de harinas.

El siniestro alcanzó desde los primeros momentos grandes proporciones.

La catástrofe, de la que no se conocen otras noticias, ha causado la muerte a dos obreros, habiendo resultado heridos de gravedad otros varios.

De la capital salió la ambulancia de Sanidad y el servicio de incendio, que acudieron rápidamente para cumplir sus respectivas misiones.

EN UN DESPRENDIMIENTO DE TIERRA RESULTA MUERTO UN OBRERO Y OTRO HERIDO

Córdoba.--Ha ocurrido un desprendimiento de tierra en una mina de esta provincia.

Fueron sepultados dos obreros. El uno ha sido extraído cadáver y el otro gravemente herido.

Se desconocen las causas productoras de este sensible accidente. SE ASEGURA QUE LOS TIENEN.

TES DEL TERCER GRUPO DE GUARDIAS DE ASALTO SE HAN SOLIDARIZADO CON LOS CAPITANES QUE SUFREN PRISION. SE DICE TAMBIEN QUE HAN SIDO ARRESTADOS EN SU TOTALIDAD

Madrid.--Noticias que merecen entero crédito afirman que todos los tenientes pertenecientes al tercer grupo de fuerzas de Asalto de Madrid, celebraron una reunión en la pasada noche.

Se dice que los reunidos adoptaron el acuerdo de solidarizarse con los cinco capitanes que están detenidos en las prisiones de Cádiz y Guadalupe.

Por último se asegura también que el comandante de las fuerzas citadas, al conocer la determinación adoptada por sus subordinados, dió órdenes de que quedasen en su totalidad arrestado en sus domicilios respectivos.

Los periodistas trabajan activamente por conocer la exactitud de estas noticias de tan gran interés para la opinión.

En los centros oficiales no han tenido confirmación las anteriores referencias.

UNA QUERRELLA DEL AYUNTAMIENTO DE DOS HERMANAS

Sevilla.--El Ayuntamiento de Dos Hermanas ha presentado una querrela en el Juzgado de la Magdalena contra "El Duende de la Tribuna", por considerar injurioso un artículo publicado en el diario "La Unión", el 17 del pasado mes de Febrero.

IMPORTANTE REUNION DE SINDICATOS UNICOS

Barcelona.--En el teatro de la Fraternidad de Pueblo Nuevo se inauguró el pleno de Sindicatos Unicos, al que se concede extraordinaria importancia, pues creen muchos que los elementos descontentos de la orientación que sigue la C. N. T. darán la batalla a los directores de la F. A. I.

En la sesión de la mañana se trató solamente de las credenciales de los delegados que asisten en número de doscientos sesenta y uno, representando a ciento noventa y seis mil adheridos.

En la sesión de la noche se aprobó una proposición en el sentido de que la Confederación interviniera en la huelga de los ebistas.

Después de tratarse de otras cuestiones de la organización de la asamblea y en vista de las pocas condiciones de seguridad del local, se suspendió la sesión.

EXPLOSION DE DOS BOMBAS

Barcelona.--Han hecho explosión dos bombas en el patio de la Sociedad Anónima de Construcciones Metálicas, establecida en la calle de Borrién.

Los artefactos fueron arrojados desde la calle al patio, y al estallar no causaron daños.

En la citada casa se produjo hace quince días un incendio, que se cree fué intencionado.

Aunque no existe en ella ningún conflicto social, se supone que estos actos de sabotaje se deben a que en primero de Febrero fueron despedidos, por falta de trabajo, doce obreros, algunos de los cuales amenazaron al gerente, siendo dos de ellos detenidos.

CUATRO PETARDOS EN VALENCIA

Valencia.--Durante la última noche han estallado cuatro petardos en diversas obras de la capital, causando destrozos.

El último, que estalló cerca de las tres de la madrugada, fué realmente formidable.

EL GOBIERNO NO HA CONSEGUIDO MAYORIA EN LAS ELECCIONES

Atenas.--Por los datos de las elecciones conocidos a las tres de la madrugada, parece que éstas han sido más bien desfavorables al Gobierno.

Se cree, en efecto, que los partidos gubernamentales no contarán más que con unos ciento quince puestos de los doscientos cuarenta y ocho de que consta el Parlamento.

CLAUSURA INDEFINIDA DE LA FACULTAD DE FARMACIA

Madrid.--Con motivo del pleito que sostienen los farmacéuticos y drogueros, los alumnos de la Facultad de Farmacia colocaron ayer mañana, sobre el letrero de la Facultad, otro diciendo: "Facultad de Drogueros".

Este cartel fué retirado, pero los escolares, dentro de la Facultad, promovieron grandes alborotos, rompiendo muchos muebles.

Reunido el claustro, acordó el cierre de la Facultad, sin limitación de tiempo.

UN HOMBRE MUERTO A TIROS

Villafraña de los Barros.--A las siete de la tarde del domingo, en sitio próximo al paseo principal, que estaba muy concurrido de público, se produjo un suceso, que costó la vida a un hombre.

Amador Gallardo, de veintinueve años de edad, disparó varios tiros contra Luis Vera Mateos, y al ser trasladado a la clínica de urgencias los médicos de guardia certificaron que ya era cadáver.

Se sospecha que el suceso fué debido a rivalidades amorosas.

El agresor fué detenido pocos momentos después, produciendo

gran alarma entre el público que paseaba los disparos que aquel hizo.

EMPIEZA LA SESION DE CORTESES. - SE APLAZA LA APROBACION DEL ACTA DE LA ANTERIOR

Madrid.--A las cuatro y quince de la tarde abre la sesión el señor Besteiro, que preside.

En escaños y tribunas gran desanimación.

En el banco azul el ministro de Marina.

Leída el acta de la sesión anterior, a ruegos de un diputado radical se aplaza la aprobación hasta que haya el número reglamentario para ello.

Seguidamente se entra en el orden del día.

Se reanuda el debate sobre el proyecto de Congregaciones religiosas.

En votación nominal por la Cámara es desechada una enmienda del señor Gualart, que ya fué discutida en la sesión del pasado viernes.

El señor MOLINA NIETO defiende una enmienda presentada al artículo primero.

Dice que España debe llegar a la firma de un Concordato con la Santa Sede, dando así satisfacción inmediata a un sector importantísimo de católicos españoles.

Añade que en el artículo 14 de la Constitución se reglamenta las relaciones del Estado con la Iglesia católica, y que ahora es el momento oportuno para llegar al establecimiento de normas en tal sentido.

Aludiendo a las elecciones del 12 de abril, dice que los españoles que votaron la República no fueron sólo los laicos, sino que lo hicieron también infinidad de católicos que no pensaron nunca que el Régimen pudiera agravar ni herir sus sentimientos.

A LA PROPOSICION DEL SEÑOR ORTEGA Y GASSET SE LE HA AÑADIDO UN PARRAFO PIDIENDO AL GOBIERNO EXPLIQUE EL ASUNTO DE LOS CAPITANES DE ASALTO Y LA DESTITUCION DEL DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD. - EL SEÑOR LERROUX DICE QUE EL CONSEJO DE MINISTROS DE AYER TUVO TODAS LAS CARACTERISTICAS DE UNA CRISIS DE GOBIERNO

Madrid.--A la proposición incidental presentada por el señor Ortega y Gasset, aplazada su discusión en la última sesión de la Cámara, se le ha agregado un nuevo párrafo.

En el mismo se pide al Gobierno explique las causas que ha obligado al Director general de Seguridad a dimitir el cargo y la pronta sustitución.

El objeto de esta adición no es otro que dar estado parlamentario al asunto de los capitanes de Asalto arrestados por el Gobierno, que se halla relacionado con los asuntos de Casas Viejas.

Al llegar el señor Lerroux a los pasillos de la Cámara fué abordado por los periodistas.

Un reportero le preguntó: --¿Ocurrirá algo anormal en la sesión de hoy con motivo del debate que planteará Ortega y Gasset referente al arresto de los capitanes de Asalto y destitución del director general de Seguridad?

El señor Lerroux contestó: --Mientras no entre en el salón y se produzcan los hechos no he de vaticinar nada.

--¿Y de la situación del Gobierno, que nos dice usted? preguntaron de nuevo los informadores.

--Creo que se encuentran en un callejón callejón del que es mi deseo salgan de la mejor manera posible.

--¿Del Consejo de Ministros celebrado anoche--preguntó otro reportero--qué impresión tiene usted?

--Este Consejo de ministros tiene todas las características de una crisis de Gobierno--replicó el jefe de los radicales.

Refiriéndose el señor Lerroux al discurso pronunciado por el ministro de Obras Públicas en el Cine del Palacio de Prensa, que no comprendía como hablaban así los socialistas después de haberle dado un voto de confianza al Gobierno, en el asunto de la represión de Casas Viejas.

se antes de que se discutiera la proposición incidental del señor Ortega y Gasset.

El señor Lerroux dijo entonces: --Si yo fuera Gobierno, me llevaría de mi escaño y pronunciaría las siguientes palabras: "Señores. Me he equivocado, e inmediatamente me marcharía, o caso contrario, me defendería hasta donde aconsejara la defensa, la razón de los argumentos a emplear.

EN SEVILLA SE VERA EL JUERES UNA CAUSA POR HOMICIDIO

Sevilla.--El jueves se verá en la Audiencia territorial la causa incoada contra Isidro García, que dió muerte en el año pasado a su hermano Elías en una taberna de la calle Feria.

El fiscal califica el hecho de homicidio y pide la imposición de ocho años y un día de prisión.

El defensor solicitará la libre absolución de su patrocinado.

EL TRASLADO DE LOS PRESOS DE LA VIEJA A LA NUEVA CARCEL NO PODRA EFECTUARSE EN LA FECHA QUE SE ANUNCIO

Sevilla.--El traslado de los presos de la vieja cárcel del Pópulo a la de nueva construcción, no podrá efectuarse con la prontitud deseada, ya que las obras tardarán aún en darse por terminadas cerca de un mes.

Falta colocar cancelas, verjas y aseguramientos de celdas.

Todo esto por mucha rapidez que se imprima a los trabajos, no se terminará antes de fines de abril o primeros días de mayo.

SE EXTRAVIAN DOS CAJAS DE DINAMITAS, MECHAS Y DETONADORES

Sevilla.--A la guardia civil del puesto de Camas, há presentado una denuncia, don Antonio Fernández de Córdoba.

El denunciante dice que de una expedición consignada a su nombre de veinte cajas de dinamita, varios paquetes de mecha y de detonadores habían desaparecido dos cajas de explosivo, algunos metros de mecha y varios detonadores.

Empezadas la practica de diligencias para aclarar el paradero de lo "extraviado", se vino en conocimiento de que la expedición la había cargado el mozo Antonio Muñoz Casado, de la compañía ferroviaria M. Z. A.

Interrogado dicho mozo, dijo que le había ayudado en la operación de descargar el también mozo Pedro Morilla.

Como quiera que al declarar los detenidos han incurrido en distintas contradicciones, no es prematuro asegurar que entre ambos se haya efectuado la sustracción de los pequeños consignados al señor Fernández de Córdoba.

EN EL PERU SE PROHIBE LA EXPORTACION DE ORO

Lima.--El Congreso ha votado una ley restringiendo las adquisiciones de oro producido en Perú, adquisiciones cuyo derecho se reserva el Estado.

Por la misma ley se prohíbe la exportación de oro en cualquier forma.

SE HA RENUNCIADO VIRTUALMENTE EL PATRON ORO

Nueva Yor.--Un perito financiero muy prestigioso ha declarado que, a pesar del mentir opuesto por el secretario de Estado del Tesoro, los Estados Unidos han renunciado en realidad al patrón oro por un período determinado.

EL ESTADO DE GUERRA

Atenas.--El general Plastiras ha publicado una proclama, en la que dice que habiéndose proclamado la Dictadura, queda prohibida toda reunión y declarado el estado de sitio.

Todas aquellas personas que intenten reunirse serán disueltas.

EL PESO ARGENTINO SE SEPARA DEL DOLAR

Buenos Aires.--Como consecuencia de la crisis bancaria norteamericana, el Gobierno argentino ha decidido fijar la equivalencia del peso argentino en relación con el franco francés.

aqué una puñalada, que le atravesó el corazón y le produjo la muerte instantáneamente.

Perseguido el criminal por la Guardia civil, hizo frente, haciendo algunos disparos, que obligaron a la fuerza pública a repeler la agresión, causando la muerte de Lombritz.

Este era licenciado de presidio y llevaba tres pistolas cargadas y cápsulas de repuesto.

De San Fernando

SIGUEN LAS RATERIAS

En la noche del pasado sábado un ratero se acercó a un automóvil que se encontraba parado en la Avenida de la República, y aprovechando un descuido de los guardias, se llevó dos cojines y varios accesorios del coche, que resultó ser de la propiedad del vecino de Sanlúcar, don José L. Ballester.

Un guardia municipal persiguió al ratero, pero este huyó sin dejar pista alguna.

A los guardias municipales denunció Ana Segura, conocida por "La Pluma", que de su domicilio le habían robado 50 pesetas.

Fueron cacheados varios individuos de los que tenía sospecha sin resultado alguno.

LOS AUTOS

En este Hospital fué curado de fractura completa del humero izquierdo por su tercer superior y gran derrame sinovial en la articulación del mismo lado, el individuo Juan Colón Sánchez, que fué atropellado por un coche de turismo.

NUEVO JUEZ

Se ha posesionado de su cargo de Juez de Instrucción de este partido el señor don Marcelino Rancano Gómez.

Saludamos respetuosamente al nuevo juez, al que le ofrecemos estas columnas del NOTICIERO CADITANO, para cuanto pueda redundar en beneficio de la administración de la Justicia.

COSAS DEL FULBOT

El joven Julio Alberca González fué asistido en el Hospital de San José, de profunda herida en el tercio inferior de la pierna derecha, que se le produjo jugando al fútbol en el campo de Madariaga.

LA FUNCION DE LA ACADEMIA DE MUSICA

Gran animación existe para asistir el próximo jueves a la función que organizada por esta Academia de Música tendrá lugar en el Gran Teatro Fala de la Capital, a beneficio de los familiares de las víctimas de Casas Viejas.

Hay preparados trauyas y autos especiales para trasladar a Cádiz a las numerosas familias que asistirán a la fiesta.

Ha llegado de Madrid, el tenor señor Pineda, que hará su presentación con "El Húesped del Seylla", al público de Cádiz.

La rondalla de la Academia presenta un sugestivo e interesante programa musical.

EL LIBRO DE ALFREDO ROCA

Pasan de 100 los señores de esta que han firmados boletines de adquisición del libro "Postales, Isletas", selección de las que lleva publicadas en el estimado colega "La Correspondencia de San Fernando", nuestro querido viejo amigo y compañero, el notable periodista don Alfredo Roca.

El excelente escritor tiene ya seleccionadas las postales que han de constituir el original de su obra, en cuyos temas ha apartado tan solo las notas de ambiente puramente local y de índole literaria, prescindiendo de todo aquello que pueda herir ni molestar en lo más mínimo a nadie.

El laureado vate don Servando Camuñez se ha encargado de prologar el libro, y el joven director de "La Correspondencia de San Fernando", nuestro buen amigo y compañero don Antonio Gallardo del Río, epilogará a obra en unas cuartillas.

Sigue el viejo compañero recibiendo adhesiones y muy pronto empezará la confección del libro que está a cargo de los talleres tipográficos que regenta el habil artista don Manuel Llerena Aragón, nuestro buen amigo. Reciba el amigo don Alfredo nuestra anticipada felicitación por el seguro éxito de su hermosa obra.

RODRIGUEZ MARTIN 7-33.

Guide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS

ENCICLOPEDIA SOPENA

DOS TOMOS

Al contado: 80 pesetas

En 16 plazos mensuales: 90 pesetas

DE VENTA EN:

Establecimientos CERON, Columela, 23.-Teléfono número 1034

Compañía Trasmediterranea

MADRID

SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO

Para Ceuta, Málaga, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Palma de Mallorca y Barcelona, el vapor

RIO MIÑO

Saldrá de Cádiz el 28 de febrero de 1933

Admitiendo carga para los indicados puertos, Baleares, Villa Sanjurjo, Tánger y Orán.

Línea Canarias-Cádiz-Norte

Saldrá de Cádiz el día 25 de febrero de 1933, el vapor ESCOLANO, para La Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 11 de marzo de 1933 el vapor ROMEU para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 25 de marzo de 1933 el vapor ESCOLANO para La Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Servicio quincenal para Alicante, Valencia, Barcelona y Tarragona

Saldrá de Cádiz el 4 de marzo de 1933 el vapor ISLA DE GRAN CANARIA.

Saldrá de Cádiz el 18 de marzo de 1933 el vapor ISLA DE TENERIFE.

Línea de Fernando Poo

Saldrá de Cádiz el 20 de febrero de 1933 el vapor LEGAZPI, y el 20 de marzo el PLUS ULTRA, para Las Palmas, Tenerife, Freetwon, Santa Isabel, Bata, Kogo y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 de abril.

Llegará de Fernando Poo: La moto-nave PLUS ULTRA, el 4 de Marzo de 1933, continuando para Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea Cádiz-Canarias

Servicios oficiales

Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.

Lunes 20 de febrero de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 23 de febrero de 1933: Vapor ISLA DE GRAN CANARIAS, para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 27 de febrero de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 2 de marzo de 1933: Vapor ROMEU para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 6 de marzo de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 9 de marzo de 1933: Vapor ISLA DE TENERIFE para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 13 de marzo de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 16 de marzo de 1933: Vapor ESCOLANO para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 20 de marzo de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 23 de marzo de 1933: Vapor ISLA DE GRAN CANARIA para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Lunes 27 de marzo de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Jueves 30 de marzo de 1933: Vapor ROMEU para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.

Las motonaves VILLA DE MADRID y CIUDAD DE SEVILLA, y los vapores ISLA DE TENERIFE e ISLA DE GRAN CANARIAS admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores ROMEU y ESCOLANO, hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salidas.

Línea Canarias-Cádiz-Barcelona

Servicio rápido

Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona

Lunes 20 de febrero de 1933: Moto-nave CIUDAD DE CADIZ.

Lunes 27 de febrero de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.

Lunes 6 de marzo de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID.

Lunes 13 de marzo de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.

Lunes 20 de marzo de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID.

Lunes 27 de marzo de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.

Línea Cádiz-Larache-Cádiz

Todos los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25, a las 23 horas.

Para informes: Compañía Trasmediterranea, Delegación de Cádiz. Isaac Peral núm. 25 (bajo)

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE MARZO DE 1933

LÍNEA DEL CANTABRICO A CU-EXTENSION AL MEDITERRANEO BA Y MEXICO DE LA LINEA DEL CANTABRICO A CURA MEXICO

El vapor HABANA saldrá, salvo Próxima salida de Barcelona, variación, de Bilbao y Santandersalvo variación, el 16 de abril para el 25 de marzo, de Gijón el 26 yTarranova (fva.), Valencia, Alicante de Coruña el 27, para Habana yte (fva.) Málaga, Cádiz y Bilbao. Veracruz, escalando en Nueva Yorkde donde saldrá el 25 del mismo al regreso. mes para Hbana, Veracruz y es. Próxima salida el 25 de abril. calas intermedias.

LÍNEA DEL MEDITERRANEO ALÍNEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO VENEZUELA NUEVA YORK-CUBA CENTRO COLOMBIA AMERICA

El vapor MAGALLANES saldrá, El vapor MARQUES DE COMISALVO variación, de Barcelona el 20LLAS saldrá, salvo variación, de marzo, de Valencia el 21, deBarcelona y Tarragona el 16 de Málaga el 22, de Cádiz el 24, paramarzo de Valencia el 17, de Ali. Las Palmas, San Juan de Puertoente el 18, de Málaga el 19, de Rico, La Guayra, Puerto Cabello,Cádiz el 20 y de Vigo el 22, para (fva.) Curaçao, (fva.) Puerto Co-Nueva York, Habana, Puerto Bolumbia, (fva.) y Cristóbal. rrios, Puerto Limón y Cristóbal.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Orquesta, etc. Las comodidades y trato que disfruta el pasaje, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3

FABRICA DE

BOMBAS

Instalaciones completas de riegos, abastecimientos de poblaciones, minas, incendios, fábricas, etc.

GRANDES TALLERES DE FUNDICION Motores eléctricos DIESEL, Gasolina, etc. ENTREGA INMEDIATA :: LUZ Y FUERZA

Vda. de Ramón Madurga

Avenida de Madrid, 193-95

Teléfono, 40-75 ZARAGOZA Apartado, 254

"El Noticiero Gaditano"

- Diario de la noche -

Redacción y Administración: Moreno de Mora, número 4

Teléfono automático núm. 15-24

—¿La mejor tinta?
—Es, sin duda alguna, la incomparable

Wolfran

Establecimientos

CERON

Columela núm. 23
CADIZ

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Cuesta.—José R. de Santa Cruz, 11 (antes Vedador). Consultas: de 1 a 8.

Dr. GILARDON

MEDICO-QUIRURGICA
Consulta de 2 a 4
Isabel la Católica, 2

FABRICA DE PAN

de

Cristóbal García

El pan que provee esta casa
-- es de superior calidad --
Teléfono, 1584

ESTABLECIMIENTOS CERON

CADIZ

EL CASCO

Gran fábrica de afilalápices, numeradores, abrecartas, etc. en Eibar (Guipúzcoa).

Pidan todos estos artículos de marca española en las buenas papelerías de Cádiz y su provincia

SENABRE

Fábrica de hilos, redes y cordelería de cáñamo de todas clases, Picalas para almadrabas y tintes para redes

VILLAJOYOSA (Alicante)

Efectos navales y depósito de odos mis productos

En Cádiz: PLOCIA, 13

y Vigo, Bouzas.-Avenida E. Cabello (muelle)

¿Tiene usted algún asunto que resolver en Madrid?

¿Le interesa tener un delegado o representante en Madrid?

dirijase al abogado don Carlos Caballero, cuya Oficina comercial y jurídica realiza cuantas gestiones le son encomendadas por sus clientes, como si se tratase de un agente o representante directo de estas. TRAMITACION Y GESTION EN OFICINAS Y CENTROS OFICIALES.

OBTENCION DE CERTIFICADOS DE ULTIMAS VOLUNTADES, PENALES, REGISTROS, ETC.

ASUNTOS JUDICIALES, EXHORTOS, CONSULTAS Y DICTAMENES JURIDICOS, ETC.

REDACCION DE INSTANCIAS, TODO GENERO DE ESCRITOS, MEMORIAS, CONFERENCIAS, ETC.

INFORMACION SOBRE OPOSICIONES Y CONCURSOS TRAMITANDO EXPEDIENTES, ETC.

LEGALIZACIONES, MATRICULAS, CERTIFICADOS DE ESTUDIOS, APUNTES Y TEXTOS.

REPRESENTACIONES COMERCIALES, VISITAS A CLIENTES EN PLAZA, INFORMES, ETC.

Cualquier asunto que tenga usted pendiente en Madrid, podemos resolverlo.

Honorarios por abono: Semestre, 60 ptas. Año: 100 pesetas (Pago anticipado. En estos abonos se comprende únicamente la gestión, corriendo a cargo de abonado cuantos gastos hayan de efectuarse en cumplimiento de sus órdenes.)

SI NO ES USTED ABONADO, CUANDO DESEE ENCOMENDAR UN ASUNTO, CONSULTE PREVIAMENTE Y SE LE INDICARAN EXACTAMENTE LOS HONORARIOS CORRESPONDIENTES (Bastará acompañar sello para la contestación.)

(Aceptanse Agentes productores)

Dirija su correspondencia y giros a D. Carlos Caballero. Alcalá 185, 1.º A.—Madrid.